



Сотрудники следственного управления рассказали воспитанникам школы-интерната №1 города Пензы о криминалистической технике и правилах безопасного поведения



Следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Кошелев Д.А. и старший эксперт отдела криминалистики Царёва Ю.А. посетили школу-интернат №1 города Пензы.

Кошелев Д.А. рассказал учащимся 7 класса о возможностях использования криминалистической техники, продемонстрировал в работе микроскоп, источник ультрафиолетового света. Ребята на практике смогли увидеть работу криминалиста по изъятию следов рук с помощью дактилоскопического порошка.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Царёва Ю.А. рассказала учащимся 5 класса о проведении психофизиологического исследования с использованием полиграфа, о том, как оно проводится и на какие вопросы можно получить ответы.

Учащимся 2 класса Юлия Аркадьевна объяснила правила безопасного поведения при встрече с незнакомыми людьми на улице. Она рассказала детям, что очень часто при совершении преступлений в отношении несовершеннолетних преступники пытаются войти к ним в доверие под безобидными предложениями: просят малолетних оказать какую-либо помощь, предоставить телефон для звонка в полицию или «скорую помощь», предлагают посмотреть игрушки, маленьких животных. Царёва Ю.А. научила детей избегать общения с незнакомыми людьми и говорить им «нет» в целях своей безопасности.

Следственным управлением будет продолжена практика общения с учащимися школ в целях профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних и информирования детей о деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1305561>